

Περιεχόμενα

1. ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΜΑΚΕΛΕΙΟ 01/06/2023 σελ.7

2. ΦΡΕΝΟ ΣΤΗΝ ΑΣΥΔΟΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟ ΚΩΔΙΚΑ

DEAL NEWS 01/06/2023 σελ.12

1. ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΑΙΔΙΟΥ

Μέσο: ΜΑΚΕΛΕΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/06/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/06/2023

Σελίδα: 7



Άνοιξε η πλατφόρμα για το επίδομα παιδιού

Άνοιξε χθες 31 Μαΐου 2023, και λειτουργεί η ηλεκτρονική πλατφόρμα Α21-Επίδομα Παιδιού, ηροκειμένου οι δικαιούχοι που δεν έχουν ακόμη υποβάλει αίτηση, για το έτος 2023, να υποβάλουν, σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ)

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή, μέχρι τις 7/7/2023 και ώρα 18:00. Στη συνέχεια, θα κλείσει, ώστε να ξεκινήσει η διαδικασία επεξεργασίας της πληρωμής της 3ης δόσης 2023 και τυχόν αναδρομικών.

Οι δικαιούχοι του επιδόματος παιδιού μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους στην πλατφόρμα της ΗΔΙΚΑ (www.idika.gr) ή μέσω του διαδικτυακού τόπου www.opeka.gr, με τη χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης του δικαιούχου στο Taxisnet.

Σημειώνεται ότι, για να ολοκληρωθεί η αίτηση, πρέπει να υποβληθεί οριστικά.

Αίτηση που έχει αποθηκευτεί προσωρινά θεωρείται μη υποβληθείσα και δεν λαμβάνεται υπ' όψιν.

2. ΦΡΕΝΟ ΣΤΗΝ ΑΣΥΔΟΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟ ΚΩΔΙΚΑ

Μέσο: DEAL NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .01/06/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/06/2023

Σελίδα: 12



ΕΙΣΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

«Φρένο» στην ασυδοσία με τον νέο Κώδικα

«Φρένο» στις ανεξέλεγκτες οχλήσεις των οφειλετών από τις εισπρακτικές εταιρίες βάζουν οι νέες προβλέψεις του Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργιών.

Βάσει των νέων διατάξεων, οι εταιρίες θα μπορούν να καλούν τον οφειλέτη μόνο μία φορά κάθε δεύτερη ημέρα, ενώ παράλληλα η επικοινωνία στον χώρο εργασίας του οφειλέτη θα πραγματοποιείται μόνο και εφόσον ο ίδιος έχει δηλώσει τον συγκεκριμένο τηλεφωνικό αριθμό ως μοναδικό αριθμό επικοινωνίας.

Η τηλεφωνική επικοινωνία θα πρέπει να γίνει αφού έχουν παρέλθει τουλάχιστον 10 ημέρες από τη στιγμή που η οφειλή έχει καταστεί ληξιπρόθεσμη και μόνο στις εργάσιμες ημέρες, μεταξύ του ωραρίου 09:00 - 20:00.

Ακόμη, οι δανειστές θα παρέχουν στις εταιρίες μόνο τα αναγκαία για την επικοινωνία στοι-

χεία των οφειλετών. Οι εταιρίες θα χρησιμοποιούν τα δεδομένα των οφειλετών για τους σκοπούς, για τους οποίους διαβιβάστηκαν τα δεδομένα από τον δανειστή σύμφωνα με τον παρόντα νόμο, καθώς και για την υπεράσπιση δικαιώματος τους ενώπιον των δικαστηρίων ή άλλης δημόσιας αρχής. Απαγορεύεται στις εταιρίες η διαβίβαση των στοιχείων σε τρίτους, με ή χωρίς αντάλλαγμα, καθώς και η χρή-

ση τους για άλλους σκοπούς. Μάλιστα, ως τρίτοι, κατά την έννοια του νόμου, θεωρούνται και οι θυγατρικές εταιρίες των εταιριών.

Όλα αυτά, μόνο ως θετικά διαβάζονται και ακούγονται. Θα τηρηθούν όμως από τις εισπρακτικές; Αυτό είναι το μεγάλο ζητούμενο. Ούτως ή άλλως πάντως, οι οφειλέτες θα πρέπει να γνωρίζουν τα δικαιώματα και τα «όπλα» τους.

